



## ERRATA

### EDITAL – PREGÃO ELETRÔNICO N.º 021/2022

Onde se Lê:

#### **14.12. Qualificação Técnica**

**14.12.1.** Atestado(s) ou Declaração(ões) de Capacidade Técnica, fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, devidamente registrado(s) no Conselho da categoria, que comprove(m) aptidão para desempenho de serviços de controle de vetores e pragas, com características pertinentes e compatíveis com as exigidas no presente edital, conforme o art. 30, §1º da Lei nº 8.666/93.

Leia-se:

#### **14.12. Qualificação Técnica**

**14.12.1.** Atestado(s) ou Declaração(ões) de Capacidade Técnica, fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, que comprove(m) aptidão para desempenho com características pertinentes e compatíveis com as exigidas no presente edital, conforme o art. 30, §1º da Lei nº 8.666/93.

Itabaiana/SE, 20 de outubro de 2022.

Odirlei Braga de Menezes  
***Pregoeiro Oficial***



# DIÁRIO OFICIAL

De acordo com a Lei nº 1440 de 15 de dezembro de 2010

## MUNICÍPIO DE ITABAIANA - SE

QUINTA-FEIRA, 20 DE OUTUBRO DE 2022

ANO: VIII

[www.itabaiana.se.gov.br](http://www.itabaiana.se.gov.br)

EDIÇÃO Nº: 002773 - 3 Pág(s)

### ATOS DO PODER EXECUTIVO E LEGISLATIVO

INÍCIO DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 20/10/2022 (vinte de outubro de dois mil e vinte e dois) até às 13h00min – Horário de Brasília;;

LIMITE DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS COMERCIAIS: 03/11/2022 (três de novembro de dois mil e vinte e dois), até das 07:00h (sete horas) – Horário de Brasília.

ABERTURA DAS PROPOSTAS e INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: 03/11/2022 (três de novembro de dois mil e vinte e dois), até das 08:00h (oito horas) – Horário de Brasília.

CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

Por se tratar de Sistema de Registro de Preços, a classificação orçamentária será informada no ato da contratação.

BASE LEGAL: Lei nº 10.520/2002, Decreto Municipal nº 04/2006, Decreto Municipal nº 105/2016, Lei nº 8.666/93 e Lei 123/2006, alterada pela Lei 147/2014, Decreto nº 10.024 de 20 de Setembro de 2019 e Decreto Municipal n.º 026/2020, de 19 de fevereiro de 2020

PARECER JURÍDICO: 291/2022.

O Edital, e informações complementares, encontra-se à disposição dos interessados, nos sites: [www.licitanet.com.br](http://www.licitanet.com.br) e [www.itabaiana.se.gov.br](http://www.itabaiana.se.gov.br). Informações complementares, os interessados, poderão se dirigir a sala da Comissão Permanente de Licitação, situada à Rua Francisco Santos, nº 160, 2º andar, centro, Itabaiana/SE, de Segunda-feira à Sexta-feira, em dias de expediente, no horário das 07:00h às 13:00h, ou pelo telefone: (79) 3431-9712, ou ainda, através do e-mail: [licitacao.pmita@gmail.com](mailto:licitacao.pmita@gmail.com)

Itabaiana/SE, 20 de outubro de 2022.

Elton Wagner dos Santos Cunha  
Pregoeiro

público ou privado, que comprove(m) aptidão para desempenho com características pertinentes e compatíveis com as exigidas no presente edital, conforme o art. 30, §1º da Lei nº 8.666/93.

Itabaiana/SE, 20 de outubro de 2022.

Odirlei Braga de Menezes  
Pregoeiro Oficial

### ERRATA EDITAL – PREGÃO ELETRÔNICO N.º 021/2022 – FMS

#### ERRATA EDITAL – PREGÃO ELETRÔNICO N.º 021/2022

Onde se Lê:

14.12. Qualificação Técnica

14.12.1. Atestado(s) ou Declaração(ões) de Capacidade Técnica, fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, devidamente registrado(s) no Conselho da categoria, que comprove(m) aptidão para desempenho de serviços de controle de vetores e pragas, com características pertinentes e compatíveis com as exigidas no presente edital, conforme o art. 30, §1º da Lei nº 8.666/93.

Leia-se:

14.12. Qualificação Técnica

14.12.1. Atestado(s) ou Declaração(ões) de Capacidade Técnica, fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil e Protocolado com Carimbo de Tempo SCT de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil.

A Prefeitura do Município de Itabaiana garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site [www.itabaiana.se.gov.br](http://www.itabaiana.se.gov.br)

Usuário:

Senha:

[Entrar](#)



**TCESE**  
Tribunal de Contas do  
Estado de Sergipe

## Portal de Licitações e Eventos

[Licitações](#)

[Eventos](#)

### DETALHES DA LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABAIANA

**Modalidade:** Pregão Eletrônico

**Número/Ano:**021/2022

[Errata] Pregão Eletrônico nº. 021/2022 - Fundo Municipal de Saúde de Itabaiana

Registro de preços para a contratação de empresa especializada para prestação de serviços em software, incluindo instalação/implantação continuada, conversão, migração de dados, treinamento de funcionários para operação de sistemas integrados de gestão pública (ERP - Enterprise Resource Planning), c

**Base Legal:** Lei nº 10.520/2002; Decreto n.º 10.024/2019; da Lei Complementar nº 123/2006; do Decreto n.º 3.555/2000; do Decreto Municipal nº 004/2006; Decreto Municipal nº 105/2016, Decreto Municipal nº 171/2017, Decreto Municipal nº. 026/2020 e subsidiariamente, a Lei nº 8.666/1993.

**Critério:** Menor Preço Por Item

**Local:** Licitanet Licitações On-Line (<https://licitanet.com.br/>)

**Data de Cadastro:** 21/10/2022

**Data da Licitação:** 24/10/2022

**Informação para obtenção do edital e outros esclarecimentos:**

Onde se L?:

**14.12. Qualificação Técnica**

**14.12.1.** Atestado(s) ou Declaração(es) de Capacidade Técnica, fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, devidamente registrado(s) no Conselho da categoria, que comprove(m) aptidão para desempenho de serviços de controle de vetores e pragas, com características pertinentes e compatíveis com as exigidas no presente edital, conforme o art. 30, §1º da Lei nº 8.666/93.

Leia-se:

**14.12. Qualificação Técnica**

**14.12.1.** Atestado(s) ou Declaração(es) de Capacidade Técnica, fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, que comprove(m) aptidão para desempenho com características pertinentes e compatíveis com as exigidas no presente edital, conforme o art. 30, §1º da Lei nº 8.666/93.

[Ver histórico de publicações](#)